



Coffee Knock Box

User Manual



Models:

7555.0005 – 7555.0010

CONTENT



.....	3
1. PRODUCT DESCRIPTION	3
2. SPECIFICATIONS	3
3. HOW TO USE	3
4. CLEANING & MAINTENANCE	3
5. CAUTIONS	3



.....	4
1. PRODUCTBESCHRIJVING	4
2. SPECIFICATIES	4
3. GEBRUIKSAANWIJZING	4
4. REINIGING & ONDERHOUD	4
5. WAARSCHUWINGEN	4



.....	5
1. PRODUKTBESCHREIBUNG	5
2. TECHNISCHE DATEN	5
3. ANWENDUNG	5
4. REINIGUNG & PFLEGE	5
5. VORSICHTSMASSNAHMEN	5



.....	6
1. DESCRIPTION DU PRODUIT	6
2. SPÉCIFICATIONS	6
3. MODE D'EMPLOI	6
4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN	6
5. PRÉCAUTIONS	6



1. PRODUCT DESCRIPTION

Stainless steel coffee knock box, specially designed for knocking out coffee grounds after extraction. Sturdy, durable, non-slip and easy to clean.

2. SPECIFICATIONS

- Material: RVS (Stainless Steel) + PU
- Color: Silver/Black
- Product Size: 345×245×90 mm
- N.W./G.W.: 3.3 kg/3.6kg
- Packing: 1 pc/ctn
- Features: Thickened body, non-slip base, shock-absorbent bar

3. HOW TO USE

1. Place the knock box on a flat, stable table.
2. After extracting espresso, gently knock the portafilter against the rubber bar.
3. Empty the grounds regularly and clean the interior.

4. CLEANING & MAINTENANCE

- Rinse with clean water after use.
- Do not use sharp tools to scratch the surface.
- Dry it before storage to keep it clean.

5. CAUTIONS

- Keep away from children to avoid injury.
- Do not hit violently, so as not to damage the portafilter.



1. PRODUCTBESCHRIJVING

Roestvrijstalen koffieklopbak, speciaal ontworpen om koffiedik na het zetten van de espresso uit de filter te kloppen. Stevig, duurzaam, antislip en gemakkelijk schoon te maken.

2. SPECIFICATIES

- Materiaal: RVS (roestvrij staal) + PU
- Kleur: Zilver/Zwart
- Productafmetingen: 345 × 245 × 90 mm
- Netto/bruto gewicht: 3,3 kg/3,6 kg
- Verpakking: 1 stuk/doos
- Kenmerken: Verdikte behuizing, antislip voet, schokabsorberende stang

3. GEBRUIKSAANWIJZING

1. Plaats de klopbak op een vlakke, stabiele tafel.
2. Tik na het zetten van de espresso de portafilter voorzichtig tegen de rubberen stang.
3. Leeg de filter regelmatig en reinig de binnenkant.

4. REINIGING & ONDERHOUD

- Spoel na gebruik af met schoon water.
- Gebruik geen scherpe voorwerpen om krassen op het oppervlak te maken.
- Droog het apparaat af voordat u het opbergt om het schoon te houden.

5. WAARSCHUWINGEN

- Buiten bereik van kinderen houden om letsel te voorkomen.
- Niet hard slaan om de portafilter niet te beschadigen.



1. PRODUKTBESCHREIBUNG

Kaffeeabklopfbbox aus Edelstahl, speziell entwickelt zum Ausklopfen des Kaffeesatzes nach der Espresso-zubereitung. Robust, langlebig, rutschfest und leicht zu reinigen.

2. TECHNISCHE DATEN

- Material: Edelstahl (RVS) + PU
- Farbe: Silber/Schwarz
- Produktgröße: 345 × 245 × 90 mm
- Nettogewicht/Bruttogewicht: 3,3 kg/3,6 kg
- Verpackung: 1 Stück/Karton
- Eigenschaften: Verstärkte Konstruktion, rutschfester Boden, stoßdämpfende Leiste

3. ANWENDUNG

1. Stellen Sie die Abklopfbbox auf eine ebene, stabile Fläche.
2. Klopfen Sie nach der Espressozubereitung den Siebträger vorsichtig gegen die Gummileiste.
3. Leeren Sie die Abklopfbbox regelmäßig und reinigen Sie sie innen.

4. REINIGUNG & PFLEGE

- Nach Gebrauch mit klarem Wasser ausspülen.
- Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände, um die Oberfläche zu zerkratzen.
- Vor der Lagerung trocknen lassen, um es sauber zu halten.

5. VORSICHTSMASSNAHMEN

- Von Kindern fernhalten, um Verletzungen zu vermeiden.
- Nicht kräftig schlagen, um den Siebträger nicht zu beschädigen.



1. DESCRIPTION DU PRODUIT

Boîte à marc de café en acier inoxydable, spécialement conçue pour retirer le marc après extraction. Robuste, durable, antidérapante et facile à nettoyer.

2. SPÉCIFICATIONS

- Matériaux : Acier inoxydable (RVS) + polyuréthane (PU)
- Couleurs : Argent/Noir
- Dimensions : 345 × 245 × 90 mm
- Poids net/Poids brut : 3,3 kg/3,6 kg
- Conditionnement : 1 pièce/carton
- Caractéristiques : Corps renforcé, base antidérapante, barre antichoc

3. MODE D'EMPLOI

1. Placez la boîte à marc sur une surface plane et stable.
2. Après l'extraction de l'espresso, tapotez doucement le porte-filtre contre la barre en caoutchouc.
3. Videz le marc régulièrement et nettoyez l'intérieur.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Rincez à l'eau claire après utilisation.
- N'utilisez pas d'objets pointus qui pourraient rayer la surface.
- Séchez-le avant de le ranger pour le garder propre.

5. PRÉCAUTIONS

- Tenir hors de portée des enfants pour éviter tout risque de blessure.
- Ne pas heurter violemment afin de ne pas endommager le porte-filtre.